
 

GODINA XXIII. BROJ: 18. / 2026.                     3. svibnja 2026. 
 

MNOGO STANOVA 

Kojiput nas zahvati prava tjeskoba. I ne bez razloga. 

Loša ocjena u školi. Iznevjerio nas najbolji prijatelj. 

Moji roditelji su bili nepravedni prema meni. Veliko 

razočaranje u ljubavi… Gubitak posla. Rat.  

A što reći o iznenadnoj teškoj bolesti, strašnoj 

prometnoj nesreći, što reći o smrti drage osobe? I sve 

to urezuje duboke bore u naše čelo i u naše srce. Pa će 

netko reći da je pesimist samo realan čovjek, a 

optimist bi bio čovjek koji jednostavno ne sagledava sav život, nego živi u oblacima… 

A onda – taj tekst često čitam na sprovodima! – veli Isus mirno: „Neka se ne uznemiruje 

srce vaše.“ Šali se? Kako da se ne uznemirujem, kada strašna tragedija pogodi moju 

obitelj, kako da ne budem duboko pogođen, kada mi se događa strašna nepravda, kada 

čujem strašnu dijagnozu? Kako da se ne brinem, kako da izdržim bez sredstava za 

umirenje? No, Isus dalje veli: „U kući Oca mojega ima mnogo stanova. Idem pripraviti 

vam mjesto“. Evo, to je kršćanska vjera. Što god bilo ovdje, danas pa do vječnosti – Bog 

misli na mene osobno. Ne radi se samo o tome da je Bog dobrostiv, pa će nas negdje 

smjestiti po svojim anđelima. Ne. Bog se osobno zauzima. Šalje svoga Sina. Svakoga od 

nas poimence poznaje i poziva. Za svakoga od nas pripravlja stan. Tretira nas kao svoje, 

kao da je svaki od nas jedini na svijetu. On je pravi prijatelj, štoviše Otac koji svojom 

rukom pripravlja boravište svakome pojedinome. 

U toj vjeri kršćani – pored sve boli – nalaze utjehu i mir nakon gubitka najdražih osoba. 

U toj istoj vjeri kršćani s mirom prihvaćaju sve životne muke i tjeskobe. U toj nadi doista 

vide svoje pokojne u vječnim Božjim stanovima, u Božjem srcu…  

Kršćanski Bog nije samo božanstvo, nije samo Stvoritelj i Svedržitej, nije samo onaj 

Vječni, Savršeni, nije tek onaj konačni Sudac. Bog je iznad svega brižan Otac, onaj koji 

po proroku govori: „Može li žena zaboravit’ svoje dojenče, ne imat’ sućuti za čedo utrobe 

svoje? Pa kad bi koja i zaboravila, tebe ja zaboraviti neću.“ Zato je za kršćane Bog izvor 

mira, radosti povjerenja. S takvom vjerom živjeti ovaj život – usprkos svim mukama i 

nedaćama – znači imati mir, radost, a iznad svega duboko uvjerenje da si prihvaćen i 

voljen, da si vječan… 



MISNE NAKANE   4. – 10. svibnja 2026. 

PONEDJELJAK 
4. svibnja 2026. 

sv. Florijan 

❖ 17,00 – krunica i 
litanije BDM 

❖ 17,30 – sveta Misa 

❖ za sve žive i pokojne vatrogasce, 
članove DVD-a Krašić  

UTORAK 
5. svibnja 2026. 

 
sv. Judita 

❖ 7,00 – krunica i 
litanije BDM 

❖ 7,30 – sveta Misa 

1.  Josip, Petar, Jela Ilijanić 
2. Vlado i Roza Penić 
3. Marija Ilijanić, god. i Franjo 

Penić, Stjepan, Rozalija i Matija 
4. u zagovor bl. Alojzija Stepinca  
5. ob. Pajić i Dedić  
6. za žive i pokojne iz ob. Turuk 
7. na nakanu ob. Dudaš 
8. za obraćenje obitelji  

SRIJEDA 
6. svibnja 2026. 

 
sv. Irenej 

 

Dan bl. A. Stepinca 
❖ 17,30 - krunica i 

litanije BDM 
❖ 18,00 – klanjanje 
❖ 18,30 – sveta Misa 

MOLIMO ZA ŠTO SKORIJE 
PROGLAŠENJE SVETIM 

NAŠEG BLAŽENOG 
ALOJZIJA STEPINCA 

ČETVRTAK 
7. svibnja 2026. 

 

sv. Dujam 

❖ 7,00 – krunica i 

litanije BDM 

❖ 7,30 – sveta Misa 

❖ Diter i Mihael Koschnitzki  

PETAK 
 

8. svibnja 2026. 

 
128. ROĐENDAN 

BL. ALOJZIJA 
STEPINCA  

 
 

sv. Ida 

❖ 10,30 - PROCESIJA 
❖ 11,00 – SVETA MISA 

 
❖ 18,00 – klanjanje, 

krunica BDM i 
litanije Presvetom 
Srcu Isusovu 
 

(mogućnost za svetu 
ispovijed) 

 

❖ 18,30 – sveta Misa 

❖ 11,00 sati – za svu djecu OŠ 
Krašić i za sve ljude Općine 
Krašić – na čast bl. Alojziju  

1. U ZAHVALU DRAGOM BOGU 
ZA DAR PAPE LAVA XIV.  

2. za ob. Stepinac, (Brezarić 70)  
3. na čast bl. Alojziju u zahvalu za 

ozdravljenje male Leone  
4. Barica i Marijan Penić 
5. Roza i Stjepan Krnežić  
6. Edita i Ivica Horvat – Puzak  

SUBOTA 
9. svibnja 2026. 

sv. Kristofor 

❖ 7,00 – krunica i 

litanije BDM  

❖ 7,30 – sveta Misa 

❖  Marica i Ankica Kuharić 

NEDJELJA 
10. svibnja 2026. 

VI. VAZMENA 
NEDJELJA  

bl. Ivan Merz 

❖ KRAŠIĆ -  8,00 sati 

❖ G. PREK. – 9,30 sati 

❖ G. KUPČINA – 9,30 

❖ OŠTRC – 11,00 sati  

❖ KRAŠIĆ – 11,00 sati 

❖ (8,00):  župna -  (pro populo) 
 
❖ (11,00): Alojzija Žiga  



STEPINČEV 128. ROĐENDAN 

 srijeda, 6. svibnja 2026.   

- u 18:00 sati - svibanjska pobožnost - molitva 
svete Krunice Blaženoj Djevici Mariji i Litanije 

- u 18:30 sati - svečana sveta Misa  

- nakon svete Mise - promocija knjige od gospođe 
Carmen Vrljičak: "KARDINAL STEPINAC: 
NAJSVJETLIJI LIK U HRVATA" 

 

 petak, 8. svibnja 2026. - STEPINČEV 128. 
rođendan  

-  na Papin dan, prva obljetnica od izbora velikog 
svećenika pape Lava XIV. (8. svibnja 2025.)  -  dan 
Osnovne škole "Kardinal Alojzije Stepinac" i dan 
Općine Krašić 

- 10:30 sati- početak molitvene procesije - 
svibanjska pobožnost - molitva svete Krunice 
Blaženoj Djevici Mariji sa osnovnoškolskom 
djecom, narodne nošnje, vatrogasci, lovci - od 
Blaženikove rodne kuće iz Brezarića do jubilejske 
župne crkve Presvetog Trojstva u Krašiću.  

- 11:00 sati - svečana sveta Misa - predvodi 
preuzvišeni gospodin biskup mons. Josip 
Mrzljak, varaždinski biskup u miru 

- PROMOCIJA KNJIGE FOTOMONOGRAFIJA 

- 12:15 sati - polaganje vijenaca ispred spomenika bl. Alojzija Stepinca 

- 18:30 sati - SVEČANA SVETA MISA ZAHVALNICA I NAKON SVETE MISE - KRATKA 
PROMOCIJA NOVE FOTOMONOGRAFIJE  

 

FOTOMONOGRAFIJA „BLAŽENI ALOJZIJE STEPINAC – UZORNI HODOČASNIK NADE 

U NARUČJU RODNOGA KRAJA“ 

bit će predstavljena u župnoj crkvi Presvetoga Trojstva u Krašiću,  

8. svibnja 2026. na Stepinčev 128. rođendan. Priredio ju je preč. Ivan 

Vučak, upravitelj Župe Krašić i dekan Jastrebarskoga dekanata, a 

objavila Župa Krašić. 

Djelo je to koje na 168 stranica prikazuje svetački lik blaženog Alojzija 

Stepinca u sklopu Svete godine 2025., od 29. studenoga 2025. kada je 

ispraćajem relikvija bl. Alojzija Stepinca iz Bogoslužnog prostora na 

zagrebačkom Kaptolu započeo prijenos njegovih relikvija do njegove 

rodne župe Krašić.  

U Uvodniku koji je sastavio priređivač preč. Vučak prikazan je Blaženikov put od Zagreba do 

Krašića uz zahvalu mnogobrojnim dobročiniteljima i svima koji su sudjelovali u pripremi ovoga 

za Župu i Nadbiskupiju važnog događaja kada se bl. Stepinac prvi put 65 godina od svoje smrti 

vratio u rodnu župu. Fotomonografija obuhvaća i propovijedi nadbiskupa zagrebačkog mons. 

Dražena Kutleše i drugih crkvenih dostojanstvenika koji su u to vrijeme (do blagdana Sv. 

Obitelji, kada su relikvije bl. Alojzija vraćene u Zagreb) pohodili župu Krašić. U trećem dijelu 

zapisana su osobna svjedočanstva pojedinaca i uslišanja po zagovoru bl. Alojzija Stepinca. 



ŽUPNE OBAVIJESTI  
1. Danas u 11 sati slavimo svetu Misu u našem Brezariću, a predvodi ju prvi 

požeški biskup, mons. dr. Antun Škvorčević, požeški biskup emeritus u 

zajedništvu s prvim hrvatskim vojnim biskupom, mons. Jurjem Jezerincom, 

vojni ordijarij RH u miru i preč. Ivanom Vučakom, upraviteljem Župe.  

2. Sutra u ponedjeljak slavimo sv. Florijana, zaštitnika naših vatrogasaca, sveta 

misa će biti poslijepodne u 17 sati molimo svibanjsku pobožnost, krunicu BDM, 

a u 17,30 sati slavimo svečanu svetu Misu za sve vatrogasce.  

3. U srijedu vas sve pozivam da dođete na svibanjsku pobožnost, euharistijsko 

klanjanje te svečanu svetu Misu na čast bl. Alojzija Stepinca.  

4. U srijedu nakon večernje svete Mise, biti će kratka promocija knjige od gospođe 

Carmen Vrljičak: "KARDINAL STEPINAC: NAJSVJETLIJI LIK U HRVATA" 

5. RADOSNA SRCA SVE VAS POZIVAM U PETAK NA SVEČANU PROCESIJU 

KOJA ĆE IĆI OD BLAŽENIKOVE RODNE KUĆE DO ŽUPNE CRKVE, 

POČETAK PROCESIJE BITI ĆE U 10,30 SATI, ZATIM SLIJEDI SVEČANA 

SVETA MISA U 11 SATI, A NAKON SVETE MISE BITI ĆE I KRATKA 

PROMOCIJA NOVE FOTOMONOGRAFIJE. UJEDNO SLAVIMO I 

VEČERNJU SVETU MISU ZAHVALNICU  ZA SVE MILOSTI KOJE SMO 

PRIMILI OD DRAGOGA BOGA PO ZAGOVORU BL. ALOJZIJA STEPINCA.  

6.  U PETAK NAKON SVETE MISE POZIVAM SVE DA SE ODAZOVU NA 

KULTURNO – UMJETNIČKI PROGRAM I NASTUP BROJNIH KUD-ova 

KOJI ĆE SE ODRŽATI U ŠATORU IZA ZGRADE OPĆINE.  

HVALA TI DRAGI BOŽE NA OVOM LIJEPOM GRBU OD CVIJEĆA!!! 

Izdaje: ŽUPA PRESVETOGA TROJSTVA, Krašić 118, 10 454 KRAŠIĆ, tel. 01/6270–703 

• žiro račun IBAN: HR6923600001101616973, web adresa: www.zupa-krasic.hr 

e-mail: zupa.krasic@gmail.com • odgovara: preč. Ivan Vučak, upr. župe i dekan 


